

Первые спектакли

В Челябинске начались гастроли ордена Трудового Красного Знамени Омского драматического театра. Омичи показали два спектакля на сцене Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глипки. С сегодняшнего дня гастроли сибиряков продолжатся и на сценической площадке драматического театра имени С. М. Цвиллинга.

Знакомство челябинских любителей театрального искусства с новым коллективом состоялось на спектакле «Закон вечности» по роману лауреата Ленинской премии Н. Думбадзе. Театр посвятил эту работу XXVI съезду КПСС. Открывая гастрол, заместитель начальника областного управления культуры, заслуженный работ-

ник культуры РСФСР Л. В. Авсянникова отметила, что приезд в наш город одного из старейших театральных коллективов страны свидетельствует о расширении культурных связей двух крупных промышленных центров России, о взаимобогащении их театральной жизни.

Приветствовали гостей и представители трудящихся города, интеллигенции, заполнившие зал театра оперы и балета. На сцене — посланцы трудовых коллективов: завода имени Колющенко, объединения «ЧТЗ имени В. И. Ленина», часового завода. Коллектив те-

атра планирует ряд встреч с рабочими Челябинска провести на крупных предприятиях. Об этом рассказал главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Ю. Хайкин.

— Театр только что закончил гастролы в Свердловске, — сказал он. — И вот — новая встреча с уральцами. Мы рассматриваем нынешние гастролы на Урале как важный этап в подготовке к творческому экзамену в Москве, где театр будет гастролировать в будущем году.

Первые спектакли омичей «Закон вечности» и «Царская охота» были тепло встречены челябинцами.

А. АЛЕКСАНДРОВ.